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UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO JEQUITINHONHA E MUCURI

ATA DE REUNIÃO

ATA DA QUADRAGÉSIMA SEXTA (46ª) SESSÃO, SENDO A TRIGÉSIMA (30ª) SESSÃO
ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO CURSO DE ENGENHARIA AGRÍCOLA E AMBIENTAL DO
INSTITUTO DE CIÊNCIAS AGRÁRIAS – ICA / UFVJM – CAMPUS UNAÍ. Às quatorze horas do dia
dezesseis do mês de maio do ano de dois mil e vinte e dois, na sala 21 do Instituto de Ciências Agrárias,
verificado o quórum, teve início a quadragésima sexta (46ª) sessão, sendo a trigésima (30ª) sessão ordinária
do Colegiado do Curso de Engenharia Agrícola e Ambiental – ICA, devidamente convocada no dia seis de
maio de dois mil e vinte e dois, através do processo SEI no 23086.006384/2022-91, sob a presidência do
Professor Hermes Soares da Rocha e Vice-Presidência do professor Denis Leocádio Teixeira, contando com
a presença dos membros representantes docentes: André Medeiros de Andrade, Maurício Cezar Resende
Leite Júnior, Marcelo Bastos Cordeiro, Leandro Ribeiro Andrade Belo, Rafael Faria Caldeira, bem como
representantes discente Bruna Lorely de Sousa Santana. Ao cumprimentar todos os presentes o Sr. Presidente
apresentou a pauta da presente reunião, sendo aprovada por unanimidade com a retirada do assunto seis (06 -
Solicitação de afastamento para qualificação do Prof. André) e colocando os assuntos três (03 -Eleições
Globais Mandato 2022 - 2016. Processo eleitoral para membros dos Comitês de Bacia Hidrográfica do
Paracatu (SF7) e Urucuia (SF8) e quatro (04- Eleições COPAM – SEMAD) para serem os últimos assuntos a
serem discutidos. ABERTURA: I – EXPEDIENTE – II – ORDEM DO DIA – ASSUNTO DE PAUTA –
Assunto 01: Definição de banca examinadora e datas para aplicação de provas - Concurso Edital
21/2022 - Área: Engenharia Agrícola/Máquinas e Implementos Agrícolas: O Sr. Presidente informa que
o concurso acontecerá em junho e apresentou a banca sugerida pela coordenação do curso: Victor Augusto
Nascimento Magalhães, Carlos Alexandre Oliveira de Souza, Marcus Vinícius Moraes de Oliveira, Angelo
Danilo Faceto, Hellen Pinto Ferreira Deckers e Carlos Renato Guedes Ramos. Banca aprovada por
unanimidade. Assunto 02: Análise IAE: O Sr. Presidente informa que a CPA solicitou a análise dos
resultados do IAE dos semestres 2020/1, 2020/2 e 2021/1. Professor André questiona o que o Mec cobra a
respeito da avaliação. O Sr. Presidente informa que o Mec cobra que os resultados sejam divulgados entre os
discentes, informa ainda que os discentes são comunicados das avaliações, mas a participação ainda é muito
baixa. O Sr. Vice-Presidente sugere realizar uma assembléia durante o período que a avaliação estiver aberta
no sistema e também divulgar no site da universidade. Aprovado por unanimidade. Assunto 03:
Levantamento de oferta de vagas para o processo seletivo PEC-G 2023 (Processo SEI
23086.005653/2022-00): Foi aprovado por unanimidade que poderá ser ofertado o máximo, (10%) das
vagas. Como o Curso possui oferta semestral de 25 vagas, sugere-se a oferta de 02 (duas) vagas em 2022/1
e 03 (três) vagas em 2022/2. Assunto 04: Eleições COPAM – SEMAD e Eleições Globais Mandato 2022
- 2026. Processo eleitoral para membros dos Comitês de Bacia Hidrográfica do Paracatu (SF7) e
Urucuia (SF8): O Sr. Vice-Presidente informa que serão abertas as eleições para COPAM – SEMAD e nas
eleições passadas a universidade perdeu o prazo para candidatura. Será aberto também eleições para
membros dos comitês de Bacia Hidrográfica de Paracatu e Urucuia. O Sr. Vice-Presidente Sugere
encaminhar para Congregação o pedido para participar das eleições deste ano informando que é muito
importante para divulgação do curso de Engenharia Agrícola e Ambiental. Aprovado por unanimidade.
Informes: Indicação de discente para representante suplente: O Sr.Presidente informa que há
necessidade dos discentes elegerem um suplente para compor o colegiado do curso. Reunião com a
PROAD: O Sr.Presidente informa que a Proad estará em Unaí nos dias vinte e seis e vinte e sete do mês de
maio e quem tiver solicitação de demandas enviar através de email. Sem mais assuntos a serem tratados, o
Sr. Presidente agradeceu a presença de todos e encerrou a sessão, da qual foi lavrada a presente ata que, após
aprovada, será assinada por mim, Vanessa de Jesus Toledo Avelar, Assistente em Administração, e pelo
Presidente deste Colegiado. Unaí – MG, dezesseis de maio de dois mil e vinte e dois.

Documento assinado eletronicamente por Hermes Soares Da Rocha, Presidente de Colegiado, em
24/08/2022, às 08:55, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do
Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

http://www.planalto.gov.br/ccivil_03/_Ato2015-2018/2015/Decreto/D8539.htm
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Documento assinado eletronicamente por Vanessa de Jesus Toledo Avelar, Servidor (a), em
25/08/2022, às 11:54, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do
Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
https://sei.ufvjm.edu.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador 0819989 e
o código CRC 827268B1.
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